

Correction

Donghee Kim, Thomas W. Smith, and James D. Marsh.
The Journal of Clinical Investigation, Volume 80, No. 1, July 1987.

Page 88.

The line that was omitted from the right column should read:
“mm circular glass coverslips. Individual coverslips with attached cell”